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OYZIKH ZYMIITYKNQMENHE YAHZ
AXKHXIEIX

1) Aiveran 1o eminedo (110) oto edpokevipmpévo kvPucd migypa (fec). (o) Iloror etvar ov deikteg
Miller avtod 1oL emmédov ®g mpog Eve amhd wuPucd TAEyma (s¢) Kol ®G TPOG Eva
YOPOKEVIPOLEVO KUPd TALypa (bee); (B) No Bpeite Tig anootdosis petakd dudoyikdv emmédwv
ko vo oyedidoste o Sradoykd enineda Yo, TIg TepurTdoelg Tov 10 TAEYUa givor (1) amhd 1vPikd,
(sc), (ii) edpokevrpopévo koPikd (fee) (iii) ympokevrpopévo kuPid (bec)

bee:
- —

F=Z@+9) P=T@+n =L@+

Gpee = Nia*+nyb*+ngc” = gf [(ny +n3)% + (ny + 1)y + (N +n3)2

fee: :
F=Z(g+9-2 b=Z(-2+9+8) =Z(2-9+2)

C?fcc = n,a + nZF + n3F*’ = Zg [(ny —ny +n3)2+ (ny +ny —nz)P+ (—ny +ny + n3)z]

—_— =

- 2 A ~ ~ ~ A A
G10)fec = @+ D" = —g[x+y—z—x+y+z]=
Apa, (llo)fcc © (010)4,

am .
y

a

Gpee = %ﬂ [(ny +n3)%+ (ny + )y + (ny +n3)2 = %’T (B9), 6mov B etvor axépaiog apBpoc.

(TL1 + TL3) =0 ng = n,
(ny+ny)=p 2n, =B Gpa, N3 = My =§ KOl Nz = —ny = g @étovpe f=2
(nz + TL3) =0

Apo. 10 eninedo (110)g. eivor o eminedo (111)pcc

(110)5cc © (010)sc © (111)pe




An)ho xofikd TAEypa (sc):
2 2T /o
G(Olo)sc =7 @

= 2T
IG(Olo)scl = o
21
dee = 1= . Apa dee =
sc IG(om)sc[ P sc

Edpoxevrpopévo koPué aréypo (fec):
!G(llo)fccl = a*+b* =

2 ~ ~ A ~ PN A 4 ~
=7”[(x+y— D+ (—2+9+2)] = —é-r-y.
4 4T
|G(110)fccl =2
dee = =22— .  Apa  dpe = V2a
|G z1ytecl 4

Xopokevrpopévo kofukéd naéypa (bece):
= .1 = _2n ~
G(lli)bcc = a+br-ct== @ (Zy)

41

|G amype ==

2 a
dsc = .- 1 Apa dpcc = Py
(1ﬁ)bcc| v

IMvkvétyra (p) TASYROTIKAV onpeiov

Anhé koPukd Théypa (sc):

4y 1
T g2 T g2

Edpoxevrpopéve kvPiké nmiéypa. (fee):

_4(Yy)+1 2
=g T =

Xopoxkevipopévo koPikod nkéypa. (bee):
— 4(M4) _ 1
a2 a2

2
gp — =

P




2) To oyfAue deiyvel évo, eminedo oe £vo, e8poKevIpOUEVO KDBLKO nksyua (fcc)
(o) Na Ppeite Tovg deixteg Miller avtov Tov emmédov

(B) Na Bpeite Tig anootdoeig petolld dadoykdv emmnidmv
KoL va, oyeddoete Ta dodoykd enineda.(y) Na Bpeite tnv
TOKVOTNTO TOV TAEYLATIKOV onpeidv 670 eninedo avTo. e
(8) Ilow Ba frov 1 amdvinon oto spduo (B) dv o / ;‘
A éypo frov (1) omhd woPuwd ko (i) YWPOKEVIPOUEVE f

|

KuPikd;

O1 8gixteg Miller avtob Tov emmédov gtvon (102) l
oto amhd kuPikd TAéypo. To eninedo avtd eivor Kaesm | R = R

070 S1GVUGLO TOV AVTIOTPOPOV TAEYUOTOG G(1oz) ¢ = [x + 2Z].
(a) 1o gdpoxevipopévo koPikd mAdypa (fec):
F=Z(®+9-2 bB=Z(-2+9+2) ¢

_)fCC = nlE> + nzl—j_: + n3? = % [(n1 — Ny + 7’L3)f + (1’l1 + n, — ng)j} + (—n1 + N, + n3)2|

P £ . = 21 ~ -~
To eminedo a6 eivar k4BeT0 670 Gree = — [BX+25z]

Apa
(ny—ny+mz) =P 1)
(ny+ny—nz) =0 @)
(—ny +ny +n3) =28 3)
[Tpoxdmrer amd tg (1) kot (3) 6t ny = EZE- . 101€ 01 (1) kot (2) divouv ny = -g— Ko n, = f.

Qétovtag =2 éyovpe m = 1, my = 2, m3 = 3. Apo, 10 eninedo avtd eivar 1o (123) ot0
xmpomvrpcouévo KDBucé n?»éyua To eninedo avtd eivar kabeto 610 S1AVLGHA TOV AVTIGTPOPOD

TAEYLO.TOG G(123)fcc = F+2D°+3cF = ——[(2) +@)z] = : [Z + 27].
4

®) |Giazzysee| = |[@* + 2B +3¢F| = 7”\/_

Apa n amdoTacn peTald dvo Sdoytkdv emnédwv

£ r d _ 21 2 _ a
(010 fec) evan dizgytee = IGazayree] 2N 2v5'
= -

(y) Eppodév: av5a = v5a2. /

1449 2
VvBaz ~ +/5a?

[TukvdTnTo:

2L



() (i) AmAS KVPIKO:
= 2 ~ A
G(loz)sc = ?n [X + 2Z].

Apa n andotaot petald 600 ddoykdv emmédmv
21 21 a

o710 s¢) eivan d = — = =—
( ) (102)sc IG(mz)sc] z_\/— J5

(i) Xwopoxevipopévo xoficd miéyna(bece):
F=Z@+9) PF=Z@+2) =@+
Gpee = n,a*+n,b*+nsct = Z‘f [(ny +n3)X + (ny + )9 + (ny +n3)2

To eminedo (102)s efvon kGO6eTO GTO SLEVVCUO TOV OVTIGTPOQOV TAEYLATOG 5(102) sc = %ﬂ [X +22].

210 YOPOoKeEVTpMPEVO KuPikd mAEypa (bee) to emimedo avtd eivar kdbeTo GTo
= 27 A —~

Apa.
(ny+n3) = B (1)
(ny+n) =0 @)
(g +n3) = 2P 3)
Amd v €€, (2): my=-n; Tédte amd Tig (1) xa (3) mpoxdmeer bt ny = — g, ng = %E .

®étovtog f=2 éyovue m; = -1, my = 1, n3 = 3. Apa, 10 eninedo avtd eivar 1o (113) oto0
xcopomvrpwusvo KoPucd ﬁksyua To erinedo OLD‘L‘O gtvor kdBeto cro dtbvoopa 00 owum:pocpou

TAEYLOATOG G(—l 3)bec = —a*+2b +3cF= 2= [(Z)x +(@)z] = [x + 271
2 4
’IG(TlS)bccl - I—-a + Zb + 3c¢* I = f\/_
Apa n omoctaon petasd 600 S10doyKdY emmidmv
(670 bee) stvar d = 2F 2 _ 4
(11 3)bee |5(i 1 3)bcc| %r\/g 2Vs

(123)]‘00‘_’(102)“‘_)(1 13)pec

2



+iy1<a1

NIQ
w
>

3) Ta fspehiddn Stavdouoto. evog eEoyavikod TAéypatog stvor o d = B
c= c2. .

(o)No. Bpeite Tov dyko g Bepeliddong Koyeridag ovtod 7oV eEaymviKod TAEYUATOC.
(B) No. Bpeite ta Bepuehdon SrvOGUOTO TOV AVTIGTPOPOL TAEYUOTOC.

() Na oyedidoete v mpdtn {dvn Brillouin avtot tov sEoymvicod TAéypatog

(OL)ch(C_i XE)-E:[ax X(——x-{-iy)] A=ac\/_(Axy) 2;\/5(2_2)=a2:3
B a’ =_(b C)zm(—5x+-—z—y)x cZ
—_ o, VB .o 2 A
"l o [i4 5] = 2 [vae )
B’* 277: (—>X —>) 41 [ 5 ,\] A .
= exa= cZ XaxX|= —=
Ve 2¢43 w3
e 2T L, o 4ma? V3 2
&= (@xb)= ——=@x (5% +9) 1= 2
2 \/'3—2_*_/\, b = A’ =3
a\/§[ f] a\/§y c
(v) IlpdTn {dvn Brillouin
5 —_ 27'[ =, _ f}f_
@'l= = [VB+D]= % b= 22 2
- 41 N 21T 41T 81
2% *=___2 2% - 2 A o1, T o _OT
a*-b (a\/§ cos 9, a*-b a\/_g_[\/'z?x_f.y] a\/§y 7

Amd Tig 600 mapamive eElod®oelg Tpokvmet 6Tl cos f = S Ko apo. 0 = 60°

Niodopt THEL
Q.. crr
e neadde (X 1)

ERNE



OYZIKH ZYMIIYKNQMENHE YAHZ

4) Axctiveg X pe PfKog kpatog A pocnintovy oe KpOoTarAo e e5POKEVIPOUEVO KOPKO TAEYLA
(fee) pe xatedvbovon [ 1 1 0 ] xor voigravror £vrovn okédaon Bragg (cupfoln mpdng téEng)
otv katevbvvon [ 110 ]. O deixtegMiller divovrar g mpog 1o amhé koPucd mAgypa (sc)(a)
A6 o0, O1KOYEVELDL EMTES DV yivsro/u/n okédoom; Na Ppeite toug deilkteg Miller avtdv tmv
eMIESMV MG TPOG TO ATAO KLP1kd TAEYHA (SC) KO OG TPOG TO EFPOKEVIPOUEVO KUPIKS TAEY LA,
(fee). No oyedidoete éva. tétoo eminedo. (B) Iowa eivar 1 amdotacn peto&d 6o dwudoyikdv
emmédwv mov Pprixorte oo (0); () Moo stvan  andotacn petald §00 TANGIEGTEPOV YEITOVAOV
OTOV KPOGTAALO AVTOV (GUVAPTHOEL TOL A);

kK= y(-%2—9), K = y/(-2+9)

H okésaon efvor shootich. Apa, k| = [K'|xon y = y'Tote, [k| = || =7

k-k = [k|[}] cos(26) = y? cos(26) |

Opog, k- = y(=2 =9y (-2 +9) = y*(-1+ 1) = 0.

Téte cos(26) =0 kor cuverdg 26= 90°, § =45°

Zovonin Bragg: nd = 2d sinf = 2d g =v2d. Twn=1, A= +2d

Apa, 1 amdcoToon petacd dvo drudoykdv mAsypotikdy emmédav stvar d =

N>

H oxédaon yiverar amd to eminedo mov givar kaOeto oTO
G=k'—k=y(-X+9+2+9)=2y9
210 omAd KoPikd TAEya, sc, 0vTd avticTolyel oto eminedo (0 1 0)g,

TTow eivoi to G 610 AOPOKEVTPOUEVO KVP1KS TAEYUQL,
ébCC = n1$+n2F+n3? = % [(nl + n3)£ + (n1 + 7’12)37 + (nz + ng)ZA]

4



Avalntodue 5bcc = %n (B P) 6mov a etvon axépaiog apOpodgs.

(ny+n3)=0
(ny+ny) =p
(ny+n3) =0

A6 Tig E10D0ES AVTEG TPOKVTTEL OTL: Ny = Ny, 2Ny = [, TOTe, Ny = ny = '5-1(0!,1 Nng = —-é

@étovpe [ = 2 xan &yovpe 1618 10 eminedo (1171 )gee
.y = — s = 2 ~ 2 ~
Apo, Gpee =@ + b* = = = [29] = = [29]

= —_— - 21T
a

Enstﬁﬁ oo G = k'— k=2y9,wopdeinoyfon y=-—

G 1l = [+ -] =|E9]=2

. L osr , . r 21
H andoroon, d, petald d0o mieypotikdy emnédav etvor  dpee = 7——— ==
|G(1 1 I)fccl 2

drec =5 )

A .
== ‘xuépoa= V2 A

Amd g e&ichoeig (1) ko (2) mpoxvmrel Ot dfcé = >

U RS

210 edpoxevipmpévo kuPucd TAEypo 1 TANcLEcTEPT andotocT petasd mAsypoTikdv onueinv etvor

V2
Smin = = a

NS
Q
I
N [F)
N
~
il
N

Apa, eneldy a= V2 A, Smin =

Smin = A




PYXIKH IYMITYKNQMENHE YAHE
AZKHXEIX (2)

30/4/2012

5) To oyfua (o) Ssfyver Tig éooepic mpdreg {dveg Brillouin Yo Evo. TETPAYMVO TAEYpO,

27 T 27 ‘o, - P ,
i = 7?, b* = —¥. Na Bpeite pe moto Swaviopata tov oviisTpdeov miéyuotog,

G = md*+ m, 1-9’*,. HetatonifeTon to kGhe TuAue g 2, 3™, won 4™ {hvng Brillouin 61o

avaEvo oxfia (ofina (B).

L} I Eaed B2z

® . /

Ziva:  1n 2n 3n 4n
: (a)



2" Ehvn Meratdmion 3" Lo Metorémion 4" {@vy Metatémon
Brillouin Katd: Brillouin KOt Brillouin | xotd:
2a —b* 3a —b* 4a —b*
2b —a* 3b —b* 4b —p*
2¢ +5* 3¢ —-a* 4c —(@ + b9
2d +a* 3d —a* 4d g
3e _H_;* 4de ~a*
3f +b* 4 -& +b
3 +a 4g 4B
3h +a* 4h +B*
4 (@ +b)
4 +d*
4k +d
41 a —b*




6) To oynuo deiyver tig tpeig mpdteg Coveg Brillouin evdg dididototov opboydviov mA&ypetog
oto exinedo (x,y) pe piin akpodv d = 2af kot b = 3a9. (o) No Bpeite 10 Bepehiddn Sravicuota
1OV oVTIETPOPOL TAEYHaTog a kot b¥. (B) Na kévete v avarymyf g devtepng kot g Tpitg
Chdvng Brillouin oty meployn g mpdtg C(hdvng. Me mow. petotdémion wotd povodiedo
S10VOGHETO, TOV OVTIGTPOPOV TAEYUO.TOG G = mad + mZB* yivetor 1 «d0e petotémon; () (1)
Hextpévio. Kivodvtor oe antd 1o ddidotato «kevd mhéypon [U( 1 )=0]. Syedidote v koapmdin

© otaBepnc evépyelng Yo Ty mepintwon £ = (30%/20m)(n/a)* 610 emerTOUEVO OYNUO. ZyedidoTe 0.
TUAROTO, OVTAV TOV KAUTOVADY o oynuate aviypévng Covne. (it) Idg tpomomolodvrar ot
Kopmoieg av vdpyet éva achevég duvaped U( r ) # 0; No ypoppoosKkidoste Tig meployés tav
NAEKTPOVIMV oL TPOKOTTOVY GT0. EpOTHHATO. (Y1) KO (Yil).

g e g e

6—(



—_ o ~3 - ,
=2k, b=3a§ , 11 s 0% N z@rp)-2= 63565 = ba’
9

e Q”@;xc) ~7-” 3l Cﬂﬂ?ﬂ =D&

Gol

-

B 20 (2060 = 20 247BE) -

=96
60 60’ 3o

2¢

PN

. (
L Nenonen an, _|,

2.b - " vy — o
2¢ v
2d . -

1 Ab ] O
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. e .
7y To. oyfuo deiyver v mpatn Lovn Brillouin evég SididotoTov Z/ ffé a
‘ ; L Lot , P 2
opBoydviov ThEypotog oo eminedo xy. (0) No Ppeite to Bepeladdn e

S1ovDoUOTO. TOV OVTICTPOPOL TAEYHoTog a kol b* No Ppeite 1o
fepeladon dwvdouoto a xot b. (v) No oyeéidoete  dedtepn Lhvn

Brillouin.. : : : ﬂ4a,
" , ” : s e , ~ oy H P

(v) Hhextpdvio xrvodvzal oe 0016 10 610140T0TO «KeVO TAEYUAY ' ‘ i /

[U(T )=0]. Zyebidote T KOUTOIEG OTOOEPNC EVEPYENS VIO TNV ] adaliay inliealiy

nepirrwon E = (9 b%/200m)(w/a)” ot oyfpete ovyynévng Lhvng.
(6) TIldg tpomomowbvior oL KapmOLES oV VEAPyEL €va acBevég
Suvapxsé U(T) = 0;

2F_9( D L) _ 248 L 2/ Y _a )l
-7 T fa / Sa : (2e// 77
2 _ 488 v 4LS
A &:0(7/&.\—-3\7 ) ’o~%r\c«g o 7
‘e 7 R P = =
&u\u.{:‘a&m{LL 6’\‘;\ &.&*_ 24 Ok)-‘l;-?‘—- O /.1: 2t o }‘),57{_2,,

- =
& Nb'ﬁ oy 04?!. 'g). n 4[‘, — Bﬁ _‘0 F) E: e
Ny 2 S S—

-
b2t —(488).2mg _ 200 _ o s o
T T s T 2

-—b__a% .

b.bh" - NV P Y Y YN —> X——?:i

AR J 7 0\7 — 'h—’ok —_— 7
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8) Eva niektpovio Kveital o€ LovodidoTtoTo
E1 + (EZ - El) SLTLZ

Bswpodpe 6T éva otobepd, ypovikd aveEdpnro, n?wsmpucé nedlo E = E.%, (Ex > 0)
epapuoleton KOL’COL pfiKog tov kpuotdAiov. No vroroyicete Tnv taydTnTo oua&xg Vg Kol TNV
evepy6 palo m tov n?xsmpovwv No deilete 6T 170 mhextpdvio, 7oV escopouue ot dev
okedaletor, extehel mePL0diKT Kivnon GTOV TPayUaTKd XOpo Kol vo voAoyicete Thv mepiodo T.
No copminpdoete Tov TOpoKaTo Tivaxa, Oempdviog 6Tt 10 NAekTpdvio Ppicketarl 6TovV

H evépyerd tov eivar E(k) = ak"

E3

‘ % 0 0 m
0
/T
()T
BT
T
«mOpévay TG svspyswmﬁg Ldvng Gtav ¢ = 0. TIote amoktd to NAeKTpEVIo Y10 TpdTN Popd
KopaTavooua kK, = — i ; No. st&aosrs TG KAPTOAES TG evépyewag E(k), Tng TaydTnTog
ouddag vg KaL TNG svapyou patog m CUVOPTNOEL TOV £
(k) 1dE a(E _E) ak, ak,
Vg (ky hdkx n 1) sin 2 oS >
d’E a_ . /ak ak
- _ et 2 XY a2 X
a7 = o~ B leos? (5%) —sin? (%),
1 1 dZE__ a? B, — ) 2(akx) .2<akx)
me = B2 akz - gme bz T Bleos” (=) = sin® (=7 )]
Fe= —ef = dP  dk,
TR dt T
Apa, ky(t) = ky, — Ef t Oftovpe k,(t=0) = = 0.
Tovende, ug(t) = %(Ez — E;) sin(— Ez%t) cos(—ﬁt) = E( — Ey) sin( — ﬁe—E-t)
’ 2mh
Apa, T = —
] aek %
t k E(k) Vo m
0 0 E; 0 2h*/[a*(B,-E1)]
(1/9T -/(2a) (E1+E»)/2 a(Ex-E))/(2h) | = +
/DT | -w/a E, 0 -2h*/[o*(E2-E1)]
3/4)T -37/(2a) (E1+E»)/2 -a(Ex-E1)/(2h) | — F oo
T 27/a E, 0 2h°/[a”(Ey-E))]
! | ' |
!
; | I
2l n \
/\ f o
. b
e ~N
L X h 1 2 s i 1 |
0] NG A N V)
-0 g ke EGE
| !
I | ﬂ §
8~; / | t [




